

Профилактические мероприятия: «Горка»

В целях предупреждения и профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, сохранения жизни и здоровья детей в соответствии с комплексным планом мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области в рамках акции «Горка» в Чукреевском дошкольном отделе с детьми разновозрастной группы прошёл ряд профилактических мероприятий.

Для детей был организован цикл бесед «Где должны играть дети?», «Осторожно, дорога!», «Как вести себя на дороге?»



Проведены сюжетно-ролевые игры по ПДД: «Мчатся по зимним улицам автомобили», «Пешеходы и водители зимой», «Я - водитель».

Дидактические игры: «Дорожные знаки в картинках», «Дорожное лото», «Хорошо - плохо».



Во время непосредственной образовательной деятельности по продуктивной деятельности закрепили знания о безопасных зимних забавах, о необходимости соблюдать осторожность во время зимних игр.



Рассматривали картины, иллюстрации, сюжетные картины «Игры в зимний период», а также познавательные мультфильмы «Смешарики. Азбука безопасности»



Наглядно показали эффективность использования в темный период года световозвращающих элементов, которые помогают водителю вовремя увидеть ребенка и предотвратить дорожно-транспортных происшествия.



С целью закрепления практических навыков учились во время прогулки скатываться со снежных горок. Наглядно познакомились с техникой безопасности во время катания.



Также была проведена профилактическая работа с родителями (законными представителями) детей. Обновили информационный стенд



Обратили внимание родителей на выбор безопасных мест для катания на санках, лыжах, коньках. Вручили памятку «Безопасное катание на горках»

